

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет житель Красноярского края, который пытался дать мелкую взятку инспекторам ГИБДД**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя Красноярского края, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч.1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на дачу взятки в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).

По версии следствия, в январе текущего года в ходе рейда инспекторы ДПС остановили на федеральной дороге, проходящей через территорию города Березовского, легковой автомобиль с регистрационными номерами Красноярского края. Для проверки документов полицейские пригласили водителя в служебный автомобиль. Мужчина, зная, что у него отсутствуют водительское удостоверение и страховой полис, решил сразу договориться с инспекторами. Он положил 2 тысячи рублей в бардачок и предложил отпустить его без оформления протокола. Полицейские на коррупционную сделку не пошли, вызвали следственную группу. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Марта 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1547615>